



《佳音·十月家書》

親愛的佳音弟兄姊妹，收信平安！

當上帝走在前方，祂就是我們的眼光！

如果你也曾站在佳音的窗景前，面向遼闊的大安森林公園，望著日升日落，你很容易感覺到，自己看到的不只是樹、山、天空，而是上帝要給你的方向。

有人說眼光看向哪裡，決定你往哪兒去……還記得佳音剛剛成立的時候，很多人不瞭解一個福音媒體廣播電台能做些什麼？但佳音就像天空裡的芬多精，用關懷、溫暖、清新的聲音，製播了不同型態的節目，觸及信仰、家庭、藝文、職場等不同的領域，精選排播來自世界不同的好音樂、包括聖樂、古典、流行等，讓每一個聽見佳音的朋友心靈都像在深呼吸般的舒暢又充滿元氣！

漸漸地，上帝讓佳音又看得更遠一些，並立志要做這城市的守護者，不用唇槍舌劍，而是用一顆真誠關懷的心陪伴每一個在城市裡努力生活的你我。在上帝的帶領下，我們總是能先看到一些急需幫助關懷的角落；一些需要用愛發聲響應的議題，因此在社區公益的活動中，佳音的身影雖不特別顯眼卻從不缺席！

廿多年過去，在佳音好朋友的支持與代禱中，這條路我們始終堅持著不變的步伐已經走了好遠。曾經以為那遙不可及的遠方，原來並沒有那麼遠，佳音始終如一地一步未停歇！

人的雙眼看到的有限，所以我們要將上帝的眼光放在心裡。

然而近年來，傳播媒體激烈的競爭與轉型，靈活多變的社群、網紅等各自霸佔了一方天地，傳統的媒體宣教彷彿已經越來越沉默，我們真的要讓出天空的發聲權了嗎？透過上帝的視角如今我們的方向在哪裡？祂又會帶我們到何處呢？

如果你有經驗和老、中、青的家人朋友們聚餐，你會發現雖然人手一台手機，但聽的歌、看的影像、與最後回味的故事……幾乎都不一樣。雖然這個世代最活躍的話題就是網路與自媒體，但是時代中不只存在著趨勢，更記錄了回憶與感動。因此廣播所蘊含的魅力與情感，並不會輕易被取代，但廣播的呈現卻必須轉型與進步，因為福音不只需要競爭力、更需要影響力，而影響力則來自於心與心的呼應，我們必須和那些看似和我們不同的人緊緊連接在一起，才能讓他們認識接觸福音！

因此佳音在多年以前，就以策略聯盟的方式走出大台北，陸續在宜蘭、桃園發聲，甚至將地區性的收聽範圍藉由網路擴展到全球，建構了佳音APP、佳音LoveTube……等，努力地跟上趨勢與潮流的脈動！如果我們要让福音被更多的人聽見，我們就要走出舒適圈與同溫層，去說給他們聽，這是媒體宣教所被交託的責任，也是不可懈怠的使命！

佳音原本的台北據點，在越來越飽和、沉重的工作負荷下，無論是空間、設備、人力漸漸地不敷使用，購屋搬遷、建置一座整合資源的媒體中心，已經不再是遠方眺望的一座山，而是勢在必行的腳步。然而，近來大環境的艱困加上新冠疫情的衝擊，讓佳音原本例行的營運都感受到特別的辛苦，這樣的時機真的會是一個購屋搬遷最好的時機嗎？

其實，在佳音的願景、目標、計畫……中，從來沒有「置產」的規劃，我們自始至終只想著如何擴大福音影響力。但是在上帝的時間表裡，該是佳音勇敢向前進的時刻了。就像福音媒體宣教的大軍，如果只是駐守在原地不動，雖然消耗得少，但能得著的靈魂也少。值此關鍵時刻，上帝為我們預備了一處「新居」，一個最適合佳音擴建的理想地點，佳音也從最初的疑惑、尋求到漸漸明白我們必須突破。上帝不只預備了處所，也預備了勇氣與決心，即使辛苦中充滿了挑戰，我們也不再膽怯，因為我們已經透過祂看到新的方向！

一塊磚如果沒有和其他的磚相連，就只是一塊普通的石頭。但是如果磚與磚能堆砌在一起，就能打造出一座牆、一條橋、一個教堂、一個安慰人心的地方。

未來，建置這座**佳音Love聯播網媒體中心**，第一階段購屋7000萬預算，聽起來確實沉重，對任何人來說都是一筆可觀的數字，但福音媒體宣教的事工又何曾容易輕省過？正如同上帝為了拯救我們的靈魂，犧牲了獨生愛子以生命為代價，如今我們也要義無反顧地背起十字架，在信心中接受試煉，擁有堅持到底的確信與委身的心，就會清楚地聽到上帝的旨意與祂的帶領，擔子雖沈，但我們從來不是獨自一人。

如果你也對福音媒體宣教有著感動與負擔，佳音邀請您至少認一塊磚，與我們一同建造上帝心意中的媒體中心。感動的重量，是我們難以計算與衡量的，當我們連結在一起，就能打造出為上帝發聲的福音媒體中心，祂也必將紀念每一個勇士的擺上，有一天，我們都將親眼見證這個不可能的奇蹟。

將來，或許有人會將佳音拍成一部紀錄片，影片裡紀錄佳音從剛開始的一道聲波，到陸陸續續發生動人的佳音故事……主角可能是佳音堅守崗位的同工、可愛溫暖的主持人、勇敢忠心的佳音勇士、還有你和我……。當遠方的藍圖變成上帝手中真實的祝福，這是個美好的期待，更是一個帶有希望與美好的方向！

耶穌曾問：「你要我為你做什麼？」謝謝你讓我們有了目標、有了「願意」，不管多苦多難，上帝將藉著這份『願意』，成就更大的事！讓我們在試煉中信心夠強韌，能等到主所定、各按其時的那刻，一起領受那已預備的寬厚和不朽的愛！

祝福所有的弟兄姊妹
重陽節快樂、恩福滿溢

佳音電台
董事長  台長 